

Húsvéti gyermek művészeti pályázat

Ebben az évben is kötet témájában - "Jézus keresztségét", illetve "A Föld teremtése" - hirdettük meg a pályázatot húsvéti alkalmakban. Átmenetesen 76 pályamű érkezett: 45 a teremtés, 30 Jézus keresztségét témakörben.

A pályázók kb.

fele-fele arányban oszlottak meg először és a pályázók között. Agy a kapcsolataink száma is bővült mintegy 40 családdal. A felkészítő pedagógusok között is bővült a résztvevőkkel.

Számonkérés,

számonkérés szavak, melyek nagy többsége tartalmilag is megfelelt a Szentírásban foglaltaknak. Nagyobb arányban készítették a 13-15 évesek - saját bevallásuk szerint a főbb (táborozási lehetőség) által ismerteket.

A képek

zsűri által meghívott rajztanítók és egy grafikus vezették, a zsűri elnöke dr. Szigeti Jenő volt. 28 dő-ját osztottunk ki. A képeken a tollakat, képeslapokat, képvisezőket, matricákat, bibliai kirakásokat ajánlottunk, és természetesen az egyházunkat ismertető feliratot is. Minden résztvevő kapott oklevelet, melyben elismerték számonkérés munkáját. A zsűri által kategóriákba alkottak a rajz tagozatos és a nem tagozatos iskolák.

A kiállítás

megnyitáson több száz éves pedagógus is megköszöntte, hogy a dő-ját nem nyert gyerekek is kaptak oklevelet és ajánlottunk, ezzel is tiszteltük őket a további munkájukra és a legközelebbi pályázaton való részvételre.

Á

Néhány megjegyzés a vendégek számára:

- Nagyon köszönjük, hogy ezt a lehetőséget a gyermekek részére létrehozták. Nagyon szívesen látjuk munkájukat. Dicsőret a

tanárroknak és az okos, értelmes gyermekeknek." Egy nagymama

- és igazán színvonalas, kreatív munkáik érkeztek.
Gratulálunk a pályázóknak!" Pedagógiai
Intézet: Szabó Lászlóné

- és nagyon örülök, hogy megrendezésre kerülnek ezek
a pályázatok és gyermekeink jobban sikerülhetnek. Köszönet Juhász Magdolna, rajztanár

- és a bibliai témák kimeríthetetlen kincsestárak!
Örülök, hogy a legjobbokat találta meg (a keresztség és a teremtés) mennyi gyermeket mozgott meg és serkent
alkotásra. Köszönet a győlekedésnek, hogy megteremtette a lehetőséget a
gyermek megmentésének, hogy minél több alkalommal értékes jutalmakkal dicsőítse őket. Követem,
hogy további sikeres pályázatok és kiállításokat szervezzenek az Ön kedves,
jó ismerőseim." Breckon Kertész Ágnes, rajztanár

Á

Több bejegyzés van még a vendégkönyvben,
hasonló tartalommal, amelyekben igazi érdeklődés, elismerés nyilvánul meg a
pályázatok és lebonyolításuk kapcsolatban.

Több szülő
család ismerte meg az Adventista Egyházat e rendezvények által.

Á

Karancsi Ilona